



# HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

<b>Autor práce</b>	<b>Kristýna Jalovcová</b>		
<b>Název práce</b>	Ošetrovatelská péče o prostomii z důvodu nádoru močového měchýře		
<b>Oponent práce</b>	Doc. MUDr. Ladislav Horák DrSc.		
<b>Studijní obor</b>	Všeobecná sestra		
<b>Počet stran (úvod-závěr)</b>	50	<b>Počet stran teoretické části</b>	9
<b>Počet stran praktické části</b>	38	<b>Počet příloh</b>	6
<b>Počet titulů použité literatury v českém jazyce</b>	23	<b>Počet titulů použité literatury v cizím jazyce</b>	1
<b>Počet internetových zdrojů</b>	4	<b>Originalita práce v %</b>	3 %
<b>Počet konzultací<sup>1</sup></b>			

<b>Sledovaná kritéria</b>		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte <b>X</b> , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
<b>A</b>	<b>Úvodní část</b>			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			<b>X</b>
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			<b>X</b>
<b>B</b>	<b>Dosavadní řešení problému</b>			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu z odborné literatury.			<b>X</b>
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)		<b>X</b>	
<b>C</b>	<b>Praktická část</b>			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			<b>X</b>
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			<b>X</b>
<b>D</b>	<b>Analytická část</b>			
D1	Ošetrovatelský proces nebo kazuistika/průzkum obsahuje všechny fáze			<b>X</b>
D2	Použitá metodika má požadované náležitosti/správné formulace		<b>X</b>	
D3	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		<b>X</b>	
<b>E</b>	<b>Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství</b>			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.		<b>X</b>	
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			
<b>F</b>	<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, proporcionalita...)		<b>X</b>	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů/citační nekázeň/variabilita zdrojů).			<b>X</b>

<sup>1</sup> Vyplňuje pouze vedoucí práce.

**Komentář:**

Autorka neumí zjevně přesně formulovat problém např. na straně 23 je v textu : CT vyšetření provádíme z důvodu poškození okolních orgánů metastázami. ( správně – prorůstání nádoru do okolí a postižení lymfatických uzlin). Text o tom, zda je nutná při cystoskopii anestezie je zavádějící a zmatečný. Podávání antibiotik před operací není premedikace ale profylaxe infekce ( strana 27). Metabolická acidóza nevzniká vstřebáváním chloridu amonného !! ( str 31) ale zvýšenými ztrátami hydrogenuhličitanů z vyloučené střešní kličky!!! Nezbývá než doufat, že se tato práce studijním materiálem, jak optimisticky tvrdí autorka. Je zřejmé že autorka kompiluje texty bez jejich pochopení.

**Práci k obhajobě: Doporučuji s výhradou****Otázky k obhajobě<sup>2</sup>**

1. Popište rozdíl mezi metabolickou a respirační acidózou a léčbu obou stavů.
2. Popište co je to Chlorid amonný, jaké má vlastnosti a jestli může vznikat v lidském organismu !

**Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
				x	

V Praze dne 4.4.2018



<sup>2</sup> Oponent musí položit minimálně jednu otázku